

部分领导 灾区慰问成公款旅游

“每当面对朋友和同事关爱的目光与亲切的问候时,我就有如坐针毡,内心痛楚不安。”近日,在媒体当时政记者的朋友随地方领导赴四川地震灾区慰问回来后,既无奈又气愤地向笔者诉苦说。

四川地震灾区进入灾后恢复重建阶段,来自对口支援地方的支援物资与施工队伍集结在灾后重建现场。此时此刻,作为地方领导赴川慰问地震灾区群众,鼓舞已方施工人员的士气与斗志都无可厚非。但这名时政记者的亲身经历

却与此相距甚远。

在接到随某地领导赴川慰问的采访任务后,这名记者意识到当前灾区条件艰苦,大家可能要深入灾区、入住帐篷,行前便准备了一些清凉、防蚊虫药品。可一到四川成都,他们一行队伍并没有挥师赶往地震灾区,而是驻足成都,入住星级较高的宾馆、酒店。

当灾区群众物质生活条件相对艰苦,援建施工人员日以继夜奋斗时,赴川慰问的某地方领导一行,却轻松自在地在星级酒店、酒店,吃山珍、喝好

酒,好像置地震灾区于千里之外。记者看在眼里,痛在心里:你们想享受奢侈生活的话,何必到地震灾区来,在自个的地盘上不更痛快与方便吗?!

随地方领导慰问队伍赴川数日,记者原本以为可好好深入灾区一线,做一番深度采访报道,可最终事与愿违。他们一行虽然去了地震重灾区,却都是“蜻蜓点水”“走马观花”,坐在中巴车里隔着车窗在灾区转了一圈就道回城,同行的电视台记者只能透过车窗扫几个现场镜头交差。

领导如此慰问灾区群众和地方援建施工队伍,确实与初衷“南辕北辙”。记者算了一笔账,二三十人的往返机票、宾馆酒店的住宿费用大约在二三十万元,尽管地方领导一行送去了慰问金,但这远远低于赴川慰问的费用开支。这还不包括二三十名地方公务员放下手头工作,赴川数日的间接成本。“慰问”完全被异化为公款到地震灾区“数日游”,与其如此,还不如把这些费用节省下来,直接用于灾后恢复重建。 肖湘 据《中国青年报》



狂风暴雨致在建民房倒塌

5日16时30分许,狂风暴雨席卷武汉,位于东西湖区常青街的一幢在建民房倒塌,目前已造成7人死亡,13人受伤,有关部门正在现场组织施救。事故发生后,有关领导赶赴现场,组织人员施救。目前,包工头正在追捕中,事故原因正在调查中。 新华社记者 郝同前 摄

福建厦门昨发4.7级地震

7月5日9时36分23秒,福建厦门发生ML4.7(M4.4)地震;10时28分55秒,在福建厦门市再次发生2.7级地震。据初步了解,福建省厦门市、漳州市地震感强烈,泉州市、龙岩市震感明显,福州市有感。目前尚未收到震区人员伤亡报告,震中区未见破坏,震区社会稳定。

据悉,地震发生后,福建省地震局迅速启动了三级应急预案。由福建省地震局黄向荣副局长率领的现场工作队16人已于5日10时40分从福州赶赴地震现场。省地震局先期

派出的由厦门地震勘测研究中心10人组成的工作组已于10时赶赴地震现场。厦门地震勘测研究中心、福建省地震局、漳州市地震局相继派出现场工作队奔赴震区,紧张有序地开展各项工作。

福建省地震专家会商认为,震区位于福建省北西向九龙江断裂带。根据历史地震活动性、构造背景和地震前兆分析,震区近期发生更大地震的可能性不大,但短期内存在发生4级有感余震的可能性。 据《海峡导报》

甘肃天水高考舞弊案追踪 34人遭查处 9人被逮捕

据新华社兰州7月5日电(记者王衡)甘肃省天水市政府新闻办5日对外公布,今年发生在水天市的“山东籍高考移民替考案”,天水方面的调查处理已告结束,共调查发现违纪考生31人,天水市有关部门共对3个相关单位、31名公职人员和3名基层派出所协管人员作出严肃处理。

2008年高考期间在天水市麦积区、秦州区9个考点共发现“山东籍高考移民替考案”违纪考生31人,其中:属山东籍高考移民并由山东籍学生替考的15人,属山东籍高考移民并由其本人参考的14人,属天水籍实为本案关系人亲属、子女并由山东籍学生替考的2人。

根据有关规定,天水市和

麦积区、秦州区对天水市公安局、市教育局、市招生办公室予以通报批评,责成主要领导和分管领导作出深刻检查;对失职或涉案的31名公职人员作出党内警告、行政记过、撤职或开除等处分。

公安部门已在网上通缉在逃犯罪嫌疑人王孟义、王继乐。

又讯 记者5日从甘肃省天水市麦积区政府新闻办获悉,麦积区人民检察院4日对天水高考舞弊案中涉案的3名民警1教师以及1名派出所雇傭人员决定逮捕。

麦积区人民检察院此前已对包括阳谷县农业局原副局长霍继刚在内的4名涉案人员决定逮捕,到目前为止共有9人被逮捕。

上海袭警案追踪 受伤民警上升至五人

目前,上海市公安局已就此案报请市人民检察院批捕涉嫌故意杀人罪的杨某。有关人士昨日告诉记者,估计最快明天将获批“捕”,并可能依照有关程序对杨进行司法鉴定,以防有人替他辩解是由于精神病导致的。

到昨天为止,上海“7·1”袭警案受伤民警升至5人,而不是此前报道的4人。增加者为闸北公安分局纪委一孔姓领导。至此,杨某持刀暴力袭警已致使6名警察牺牲。

昨天上午,记者从有关方面获知,杨某赶到闸北分局后,先点燃了准备好的汽油瓶,引开一楼保安的注意力后,持刀冲进大楼里,逢人就刺。很巧的是,并没有碰到女警察。当时,一楼值班室有3个办案人员正在低头办案,他们还来不及反应,即被杨刺倒在地。 据《新京报》

与此同时,被刺伤的保安顾建明赶紧报警,二楼一个民警接到报警后冲了下来,也被杨刺中。被迫过程中,杨乘坐消防电梯上楼。电梯停在10楼交巡警支队后,杨接连刺中了2个民警。后经步梯跑上11楼科技科(又称计算机中心机房),杨再次刺中2个民警。

知道内情的人士称,杨很聪明,刺中民警后并没有走客用电梯,而是继续乘消防电梯跑到21楼政治处(同楼层还有纪委、督察等部门),又刺中2个民警。

之前,媒体报道称,杨共刺伤民警10人。昨天得知确切是,杨共刺伤11人,增加的这位受伤警察是该分局纪委领导,叫孔中卫。有关人士称,孔的腹部当时被划伤,不过目前无恙,仍在单位处理此案。 据《新京报》

贵州瓮安 “6·28”事件后

7月4日上午,见证李树芬溺水死亡案的王某、刘言超、陈光权首次面对公众,集中与新闻记者见面。中央电视台、中央人民广播电台、中国日报及贵州省内的新闻媒体等10多家记者集体采访了他们。3人所述与之前接受记者采访时基本一致。

王某说:“出事那天是星期六,晚上7点半,李树芬吃过饭后,就来找我,用我的手机约陈光权出去玩,我答应跟她一起去玩。刘言超骑摩托将我们送到他的朋友秦明家。我们一起喝米酒。我和李树芬喝了不到一两,刘言超、陈光权他们喝了两杯。大约晚上11点,我们离开秦家,各自准备打的回家,但李树芬说,还早,回去睡不着,提出到西门河边玩。”

“随后,我们4人从一中步行到西门河边,李树芬坐在桥中护栏上,刘言超在李树芬左面两米远的护栏旁靠着,陈光权在桥头躺着想睡觉。李树芬突然说跳河死了算了。刘言超急忙上前拉住李树芬说,你跳河?你疯了?在他的劝说下,李树芬放弃了跳河念头,平静下来。过了10多分钟,陈光权从刘言超手中拿走钥匙先走了。不久,

3名当事人首次露面



王某



陈光权



刘言超

李树芬大喊一声‘我走了’,便跳下河去。刘言超见状,来不及脱衣服,跳下河去救李树芬。我急忙打电话给陈光权并呼叫救人。陈光权返回河边,从岸边跳下河,将筋疲力尽的刘言超拉上岸。他们准备再去救李树芬时,李树芬已经下沉河中不见了踪影。然后,他们急忙用我的手机打110报警,共报警3次。又打电话通知李树芬的哥哥李树勇来救人。凌晨3点多钟,李树芬的尸体才被打捞上岸。”

陈光权、刘言超在接受采访时证实了王某的上述说法。 据《贵州都市报》

省委书记三次向百姓道歉

6月30日,贵州省委书记石宗源即赶赴瓮安察看现场,并直接到街头走访群众。

实地察看了被焚毁的县委老楼和县政府大楼,以及县公安局后,石宗源走进公安局一旁一家盲人按摩小店,坐下和店主聊了起来。在聊到瓮

安的安全问题时,石宗源说:“瓮安不安,群众没有安全感,坏人越来越多。党委政府有责任,我向你们表示歉意。”在下午和晚上接着召开的当地人大代表、政协委员和群众座谈会上,石宗源又两次起立鞠躬,向瓮安的老父老乡亲真诚道歉。

已查获涉案人员116人

贵州瓮安县“6·28”事件专案组新闻发言人昨天透露,截至7月4日17时,专案组共查获涉案人员116人,通过

查获涉案人员的供述,目前共排查出“6·28”专案涉案人员共计249名。 据贵州卫视

医生撇下流产孕妇开会数十分钟? 病人家属:有医护人员说,“早会非常重要”“缺席会被扣钱”

孕妇下体出血,家人急忙送她到医院抢救,岂料接诊医生中途竟撂下病人去开会。看着捂着肚子翻来滚去的老婆,永川人杨刚气得火冒三丈:“究竟是开会重要,还是病人的生命重要?”

据杨刚介绍,老婆潘女士近日下体出血,3日到医院检查,确诊为宫内早孕,有流产迹象,4日一大早,老婆下体的出血量明显加大,直嚷肚子痛。他急忙喊上朋友田琴,一起将老婆送往永川计生集爱医院抢救。

田琴说,到医院后,因杨刚忙着停车,她独自扶着潘女士入院,当时是7时48分。底楼的护士告诉她医院8点钟才上班,她正准备转院,护士忙说二楼门诊已有医生。

田琴说,她把潘女士扶上

二楼。主治医生简单看了看,让病人去照彩超。照完彩超后,诊室却不见医生人影。护士告诉她,全院医生都开会去了,得等一下。

潘女士仍血流不止。田琴说,护士拿来一包消毒纸,让她帮忙垫在潘女士出血处。消毒纸用一张废纸裹着,打开一看,就是一沓普通的卫生纸,相当粗糙。“这种纸如何敢用?”她嫌不卫生,没敢用。

不久,杨刚停好车来到医院,见老婆孤零零地躺在观察室里,疼得在铺上打滚,一个医护人员都不在。杨刚说,其间,老婆上了一趟厕所,刷了一小碗血,返回后精神恍惚,脸色苍白。

“你们管不管病人?”杨刚有些生气,催着护士去找医生,“随便来一个都行。”护士

连续去了两次,回来后告诉他全院所有医生都在开早会。该会每周才开一次,由院长亲自主持,任何人都不得缺席。

杨刚说,在他的埋怨声中,8时35分左右,早会开完,主治医生才匆匆赶来。对于他的抱怨,医生没有作任何解释。随后,潘女士进了手术室。所幸人流手术相当顺利,中午他便将老婆接回家静养。

杨刚说,一个医护人员曾告诉他,医生之所以扔下病人去开会,是因为每周一次的早会“非常重要”“缺席会被扣钱”。就是这句话,让他气不打一处来:作为医生,怎么会因为怕扣钱就置危重病人的生命于不顾?

记者4日下午赶到医院。接诊台人员称,当事医生叫程宝英,是该院的业务科长。

记者没能联系上程宝英。该院院长谭白桦称,经她询问程宝英,得知患者潘女士虽在流血,但出血量并不大,病情并不危重,所以在对患者略作处理后,程宝英就开会去了。

谭白桦否认“医生匆匆去开会怕是怕扣钱”的说法,并称对于正在做手术的医生,医院不可能做出如此不合情理的规定。对于“消毒纸是普通卫生纸”的说法,谭白桦称,该纸的确经过高温消毒了的,但用废纸包裹确有待改进。

采访中,谭白桦承认此次事件中,相关医疗人员存在责任心不强的问题。院方将严肃处理相关人员,并从此事中吸取教训,提高医院的服务质量。 据《重庆晚报》